

Краткие итоги анкетирования обучающихся КГУ «Преподаватель глазами студента»

В целях совершенствования учебного процесса в КГУ проведено анкетирование студентов, касающееся оценки работы преподавательского состава. Анкета, сформированная в Google-форме в СЛАМКО, предназначена для изучения мнений студентов относительно профессиональных качеств преподавателей университета, с целью повышения уровня преподаваемых дисциплин.

Анкетирование «Преподаватель глазами студента» организовано службой СЛАМКО в период с **05 по 15 июня 2023 года**. Анкетирование проведено анонимно.

В начале анкеты размещено обращение к студентам:

«Уважаемые студенты! С 05 по 15 июня у Вас есть возможность оценить работу преподавателей КГУ, поучаствовав в анонимном анкетировании. Вы можете оценить работу нескольких преподавателей, если перейдете по ссылке (отправить еще один ответ) после окончания опроса. Переходить по ссылке можно и нужно многократно!!! Университету важно, чтобы Вы оценили работу всех преподавателей, у которых Вы проходили обучение!

Давайте вместе сделаем качество образования в КГУ выше!

Нам важно услышать мнение каждого студента!

Выберите преподавателя, работу которого Вы хотели бы оценить.....».

Показатели, по которым студенты оценивали своих педагогов, представлены в таблице:

Оцениваемые показатели	Отлично	Хорошо	Удовлетворительно	Неудовлетворительно
Компетентность в преподаваемой области				
Готовность к оказанию помощи в связи с ликвидацией задолженности				
Применение современных технологий в обучении				
Знание современных тенденций в преподаваемой области				
Умение излагать материал ясно, доступно, интересно				
Доброжелательность и тактичность со студентами				
Пунктуальность (проводит занятия без опозданий)				
Использование понятной системы оценивания				
Практикоориентированность учебного материала				

По данным 9 показателям было получено **52 668** оценок.

Обучающимися были оценены **398** преподавателей (включая одного сотрудника из УИ).

В штатном расписании КГУ состоят 425 преподавателей. Таким образом, студентами были оценены **94%** ППС. Из них: ИАСТ – 41 чел.; ИГНИСТ – 80 чел.; ИДТ – 48 чел., ИКИ – 43 чел., ИПП – 66 чел., ИУЭФ – 49 чел., ИФМЕН – 45 чел., ЮИН – 25 чел.

Полученные оценки от обучающихся распределились следующим образом:

«Отлично» – 42257 ответов, «Хорошо» – 6159 ответов, «Удовлетворительно» – 2360 ответов, «Неудовлетворительно» – 1892 ответов.

Оценки «отлично» составили **80%** от всех полученных ответов обучающихся, оценки «хорошо» – 12% и «удовлетворительно» – 4,5%.

Данное анкетирование позволило провести анализ компетентности преподавателя с позиции потребителя образовательных услуг, т.е. студента. Результаты исследования позволяют сделать вывод о достаточно высокой удовлетворенности обучающихся качеством преподавания учебных дисциплин в КГУ.

Более детальные результаты, содержащие ФИО ППС, представлены руководству университета и подлежат только внутреннему использованию.

Начальник СЛАМКО, к.т.н. М.В. Киселева